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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 46ª (QUADRAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro de dois mil e doze, às 9:30 horas, reuniram-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, o Pregoeiro e a respectiva Equipe de Apoio, designados pela Portaria nº 13.445, publicada no DOM de 3/1/2012, para dar continuidade à sessão pública do dia 25/9/2012 (39ª sessão pública), com a finalidade de decidir sobre o Pregão Presencial nº 28/2012, cujo objeto é a locação de um sistema de videomonitoramento eletrônico para a CMBH, incluindo os serviços de instalação, treinamento e manutenção.

Empresas participantes e representantes credenciados presentes:

● CONSERVO SEGURANÇA ELETRÔNICA LTDA. - Pollyanna de Oliveira Silva Soares;

● FAST ONE SISTEMAS TECONOLÓGICOS S/A - Jefferson José Resende Silva;

● PREMIER SEGURANÇA ELETRÔNICA, PRODUÇÕES E COMÉRCIO LTDA. - EPP;

● PROSSEG SISTEMAS LTDA. - EPP;

● SANTANA SISTEMAS DE SEGURANÇA LTDA. - EPP - Francisco Lara Rocha;

● STRATUM SEGURANÇA LTDA. – Marcelo Andrade Fiuza.
No dia 31 de agosto de 2012 foi realizada a sessão pública de abertura do Pregão Presencial nº 28/2012 (33ª sessão pública), ocasião em que, após a abertura dos envelopes contendo as propostas comerciais e dada vista das mesmas aos representantes credenciados, decidiu o Pregoeiro suspender a sessão para encaminhamento das referidas propostas à área demandante, para fins de análise quanto aos aspectos técnicos das mesmas.
No dia 25 de setembro de 2012 foi realizada nova sessão pública (39ª sessão pública), oportunidade em que o Pregoeiro deu vista aos representantes credenciados da análise feita pela área demandante (auxiliada pela Coordenadoria de Informática da CMBH) em relação às propostas comerciais apresentadas. Todas as empresas receberam cópia do parecer emitido pela Coordenadoria de Informática, parecer este que integrou a ata da 39ª sessão pública para todos os fins, como se nela estivesse transcrito.
Durante a 39ª sessão pública, o Pregoeiro divulgou quais empresas apresentaram propostas comerciais com alguns produtos em desacordo com o exigido no edital do Pregão Presencial nº 28/2012, conforme parecer emitido pela Coordenadoria de Informática da CMBH em resposta à primeira diligência feita pelo Pregoeiro.
Naquela oportunidade, os representantes credenciados das empresas PROSSEG, SANTANA e CONSERVO apresentaram questionamentos a respeito das propostas comerciais apresentadas por outras empresas, as quais, segundo as questionantes, não estariam de acordo com as exigências do edital. Tais questionamentos encontram-se registrados na ata da 39ª sessão pública do dia 25/9/2012, anexa aos autos e disponível no site www.cmbh.mg.gov.br.
Devido ao caráter eminentemente técnico dos questionamentos apresentados, decidiu o Pregoeiro suspender a 39ª sessão pública e reencaminhar as propostas comerciais à área demandante, para que fosse efetuada nova análise.
Dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje, dia 31/10/2012, informou o Pregoeiro que, em resposta à segunda diligência feita por este, a Coordenadoria de Informática da CMBH reexaminou as propostas comerciais e os documentos a elas anexados, concluindo pela não aceitação das propostas comerciais apresentadas pelas empresas CONSERVO SEGURANÇA ELETRÔNICA LTDA., FAST ONE SISTEMAS TECONOLÓGICOS S/A, PREMIER SEGURANÇA ELETRÔNICA, PRODUÇÕES E COMÉRCIO LTDA. - EPP, PROSSEG SISTEMAS LTDA. - EPP e STRATUM SEGURANÇA LTDA., por apresentarem alguns produtos em desacordo com as características exigidas no edital.
Diante disso, decide o Pregoeiro DESCLASSIFICAR as propostas comerciais das 5 empresas citadas no parágrafo anterior desta ata, com base no disposto no subitem 6.3, c/c 8.1 e 8.2 do edital do Pregão Presencial nº 28/2012.

Além disso, a empresa PREMIER SEGURANÇA ELETRÔNICA, PRODUÇÕES E COMÉRCIO LTDA. - EPP teve sua proposta comercial DESCLASSIFICADA, também, com base no subitem 6.2 c/c subitens 6.3, 8.1 e 8.2 do edital (proposta comercial apresentada em desacordo com o modelo constante do ANEXO VII do edital, devido à inclusão de 3 itens adicionais ao final da referida proposta).
De acordo com o parecer emitido pela Coordenadoria de Informática da CMBH, a única empresa que teve sua proposta comercial aprovada, por apresentar todos os produtos de acordo com as exigências do edital respectivo, foi a empresa SANTANA SISTEMAS DE SEGURANÇA LTDA. - EPP, a qual, portanto, foi classificada pelo Pregoeiro para as fases de lances e de negociação.
Considerando que a empresa SANTANA apresentou em sua proposta comercial um valor global mensal de R$ 18.275,40 e diante do fato de existir no processo a demonstração da possibilidade da contratação do serviço licitado por um preço inferior ao valor global mensal ofertado pela empresa SANTANA, abriu o Pregoeiro a negociação com a mesma, a qual ofertou um novo valor global mensal de R$ 14.501,11 (quatorze mil, quinhentos e um reais e onze centavos).
Tendo sido este novo preço aceito pelo Pregoeiro, este solicitou que a empresa SANTANA entregasse na mesma sessão pública uma nova proposta comercial ajustada ao novo valor global mensal final, nos termos do subitem 8.14 do edital, o que foi de pronto atendido pela licitante. 
Analisada a nova proposta comercial ajustada ao preço global final, foi a mesma aceita pelo Pregoeiro, quanto ao objeto e valor, por estar agora compatível com os preços praticados no mercado para este tipo de serviço e, também, por atender a todas as exigências estabelecidas no instrumento convocatório. Foi dada vista da mesma aos representantes credenciados.
Passou-se, então, à fase de habilitação da empresa SANTANA SISTEMAS DE SEGURANÇA LTDA.
Aberto o envelope contendo os documentos de habilitação, foi dada vista de todo o seu conteúdo aos representantes credenciados e conferida a autenticidade dos documentos emitidos via internet. Analisados os documentos pelo Pregoeiro e pela Equipe de Apoio, foi a empresa SANTANA SISTEMAS DE SEGURANÇA LTDA. - EPP declarada HABILITADA.

A empresa SANTANA SISTEMAS DE SEGURANÇA LTDA. – EPP possui um capital social de R$ 750.000,00, muito superior ao percentual de 10% do valor estimado da contratação, que é de R$ 390.417,60, conforme informação constante dos autos.
Foi dada vista a todos os representantes credenciados presentes nesta sessão pública do parecer emitido pela Coordenadoria de Informática da CMBH em resposta à segunda diligência feita pelo Pregoeiro, parecer este que integra esta ata para todos os fins, como se nela estivesse transcrito. Além disso, cada representante credenciado recebeu uma cópia do mesmo parecer, de forma a tomar conhecimento dos pontos exatos que motivaram a não aceitação de cinco propostas comerciais apresentadas para o certame.
Esta ata e o parecer emitido pela Coordenadoria de Informática da CMBH ficarão, ainda, à disposição dos interessados nos autos do processo e na página da CMBH na internet (www.cmbh.mg.gov.br).

Nos termos do subitem 10.1 do edital, a empresa CONSERVO SEGURANÇA ELETRÔNICA LTDA. manifestou interesse em recorrer, pelas seguintes razões: por não concordar com a desclassificação de sua proposta comercial e, também, por não concordar com a habilitação da empresa SANTANA SISTEMAS DE SEGURANÇA LTDA. – EPP, por entender que os atestados de capacidade técnica não atendem ao subitem 9.1.4, letra d-3 do edital respectivo. Solicita ainda a recorrente vista e cópia da documentação de habilitação, para embasar as razões recursais.
Nos termos do mesmo subitem 10.1 do edital, fica concedido à recorrente o prazo de 3 dias para apresentação das razões do seu recurso, ficando as demais licitantes desde já intimadas para, caso queiram, apresentar suas contrarrazões em igual número de dias, que começarão a correr do término do prazo da recorrente.

Registra-se a presença, nesta sessão pública, do servidor Matheus Alcântara Souza, como representante da Coordenadoria de Informática da CMBH.
Nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que segue por ele assinada, pela Equipe de Apoio, pelos representantes credenciados e pelo representante da Coordenadoria de Informática da CMBH.
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